

妙想由你，带上ThinkPad去旅行！
——联想ThinkPad刮起暑期促销风暴

ios&Android下载方法
在App store 或安卓市场下载“现代快报精品周刊”，即可阅读！

现代快报
“家电特卖抢购季”
第五站：博世

全品类统统上阵

一向稳走高端路线的博世家电，在南京有相当一批忠实的粉丝，此次特卖会究竟哪些将参与特卖？目前博世方面已确定，此次特卖会博世全品类产品将全部参与，在高端市场具备绝对优势的博世更是打出了史无前例的震撼特惠！据悉，特卖期间，购买博世家电可以在优惠折扣的基础上再享受折扣，在获得买赠礼品的基础上，还可以参加抽奖活动！

100%中奖礼不断

精美的博世礼品正如博世的每件产品一样讲究品质，此次特卖，购买博世家电不仅可以获得实用的赠品，更有100%中奖率的抽奖环节等你参与，其中一等奖1个，奖品为博世吸尘器；二等奖2个，奖品为博世电动工具一套；三等奖3个，奖品为2013年《现代快报》全年免费订阅；参与奖名额不限，将获得精致实用的博世小手电一个！



【推荐单品】

博世双显三门冰箱

首创革命性内外显示设计，外部设有LED状态显示器，以感性的色彩和亮度传情，一目了然；内部设有LED触摸控制器，以理性的数字沟通，一丝不苟。创新的情感化信息界面，为使用者带来前所未有的有人机交流体验，让冰箱的工作情况如微笑般轻松流露。

独有的博世零度维他保鲜功能，通过电脑控温技术、多循环制冷和速冷系统，给食物恒定的低温保护；先进的硅滤膜保湿技术，为食物提供所需湿度；独特的Qcooling快冷技术，通过电脑智能温控软件，可精确监测冰箱内的温度变化，保持温度基本恒定；多循环制冷系统，将冷藏室、维他保鲜室、冷冻室分开控温，令保鲜室快速制冷到0摄氏度。多种先进的制冷技术，保证了冰箱的保鲜时间明显延长。

【报名方式】

- 1.电话：拨打快报热线96060留下个人资料
 - 2.微博：关注现代快报官方微博并转发活动相关微博
- 活动时间：8月18日、19日
活动地点：新街口淮海路苏宁电器博世专柜

就在西门子在本报“家电特卖抢购季”中完美收官后，8月抢购季的首个品牌已锁定博世，记者从博世获悉，此次特卖会将于本周末让消费者抢足整个双休日，不仅有折上折的超值价格，更有实用赠品和100%的中奖率等着你哦！经过了一周的报名，博世直销特卖会的人气一路飙升，今明最后两天的报名，博世粉丝抓紧啦！



盐城移动建烟气治理特色“智慧”卫星城

为了还城市蓝天白云，近期，中国移动江苏公司盐城分公司与盐城环保产业园达成战略合作，以“智能化、信息化、网络化”为目标，在园区进行无线城市应用试点，通过全面的信息合作规划，携手共建烟气治理特色“智慧”卫星城。

据了解，盐城环保产业园位于盐城沿海高速东侧，围绕园区企业人员生产生活建设了完备的配套设施，被誉为盐城卫星城。盐城分公司在该卫星城进行的无线城市应用试点，将以最新的物联网技术为依托，为园区烟气治理、水处理、固废处理、绿色建材四大环保领域，提供无线提

醒、产品溯源等移动信息化支撑。如为节能环保科技应用大厦绿巢提供办公自动化服务，为园区企业提供专线、V网、语音、一卡通、移动办公等信息化服务，为园区“五个五”项目提供移动信息化技术支撑。同时，园内配套设施建设依托社区，为居民提供智能小区、楼宇、物业、家政等服务，提高居民生活质量；且园区将驻点专职集团经理，为社区居民提供7×24小时信息化和售后服务，包括宽带、充值、业务受理等，保障园区通信畅通。

此外，盐城分公司将推进园区通信管道、线路、基站、小区宽带、TD信号等通信服务及线路

覆盖工作，满足语音固话、互联网、数据专线等方面的通信服务需求，同时提升园区对外招商形象，并为下一阶段进一步拓展业务提供支撑，避免重复投资。

盐城市环保产业园是国内规划面积最大的烟气治理特色环保专业园区，中期规划50平方公里，近期规划26平方公里，集环保产业研发和装备制造，环保材料、产品和技术成果交易等融为一体，已有国家环科院、碧水源净水、万邦达水处理、龙净环保综合制造等201家企业落户，并有绿地五星级酒店、低碳示范社区、环保会展交易中心等配套设施。现代快报记者 俞婷

“12580求职通” 江苏省第二届大学生创新创业大赛 10万元奖金等你拿

根据相关数据显示，2012年高校毕业生人数接近700万人，加上往年的未就业毕业生，虽然一部分毕业生选择考研、考公务员等，但整体的就业形势依旧非常严峻。

12580求职通首届大学生创新创业大赛已于2011年成功举办，今年将继续在全省开展“12580求职通江苏省第二届大学生创新创业大赛”，本届大赛由江苏省移动携手江苏省教育厅及现代快报联合举办，从即日起到12月底，面向江苏省内各高校大学生，公开征集选拔优秀的创业团队，并为他们提供专业培训、实习、创业资金等关键支持。本活动旨在普及大学生创新、创意、创业观念，进一步引导大学生了解创业知识，培养创业意识，提高创业能力，鼓励学生成长为具有创新意识、善于捕捉市场机遇、勇于开

拓的创业者。大学生，因为背负着社会的种种期望，他们的就业问题一直是社会关心的焦点。近年来，由于毕业生迅速增加和社会需求增长缓慢的矛盾愈演愈烈，毕业生就业压力越来越大。面对这种形势，自主创业成了更多毕业生的另一个倍受青睐的选择。大学生创业也逐渐得到社会的认可和支持，越来越多的组织和团体愿意鼓励和帮助那些大学生创业者们。

大学生自主创业，有一定的优势，譬如年轻、激情、富有创新精神等，而且随着社会和时代的发展也为大学生自主创业者提供了诸多条件，但同时也面临诸多问题，比如大学生社会经验不足，心理承受能力差，缺乏商业管理经验和市场营销技能等。面对这些问题，他们需要更多理性的引导和专业的指导。

创业大赛今起开赛

报名网址：js.job.12580.com
www.3idea.cn

报名方式：参赛者可以个人或团队形式参加，团队人数原则上不超过5人。每个参赛者必须使用真实学生身份报名，如实填写参赛者姓名、身份证号、所在院校、年级、联系方式等，如冒用他人姓名申报参赛，一经发现即取消其参赛资格；大赛分为专科组、本科及以上组两个组别。

参赛内容：参赛者登录求职通网站(js.job.12580.com)活动专区或者登录江苏省大学生创业教育网(www.3idea.cn)注册，依照参加的类别在线提交一份3000-7500字的项目计划书。参赛作品通过网站、短信、专业老师投票，并通过专业培训、现场演示等环节，最终选出一二三等。

参赛方式：整个大赛分为海选阶段、区域现场面试和全省总决赛三个阶段，每个团队根据自己学校所

在区域参加面试。(报名团队人数不超过5人，现场比赛人数不超过3人)

第一赛区面审：南京(现场面试城市)、无锡、镇江、常州、苏州；评选出5组专科学校团队，5组本科院校团队；(一所学校不超过两个团队。)

第二赛区面审：徐州(现场面试城市)、盐城、宿迁、淮安、连云港、南通、扬州、泰州；评选出5组专科学校团队，5组本科院校团队；(一所学校不超过两个团队。)

全省总决赛：专科组10个团队，本科及以上组10个团队(南京举行)。

各赛区面审本、专科组5强及总决赛团队分别给与每队300元往返车船费补贴。

活动时间：即日起至2012年12月31日

具体分赛区比赛时间根据赛程进展情况或有微调。

相关链接

12580“求职通”服务主要面向社会求职群体、新生代务工人员、城市蓝领、中高职及高校在校学生等用户，分为求职版、职场版和校园版，面向江苏省移动客户。

- 1.求职通求职版(2元/月)
为正在求职的用户提供全省各地招聘会信息。发送“KTQZQZ”到“10086”开通。
- 2.求职通校园版(1元/月)
为已经在职的用户提供职场时事热点资讯、猎头职位信息、职场心得及政策法规等相关信息。发送“KTQZZC”到

“10086”开通。

3.求职通校园版(1元/月)
为高校学生群体用户提供勤工俭学辅导常识、求职辅导、不定期提供勤工俭学及兼职类职位等综合信息服务。发送“KTQZXY”到“10086”开通。

岗位查询方式
拨打12580查询岗位信息(收取正常通话费)

手机登录<http://wap.js.job.12580.com>查询岗位信息

登录<http://js.job.12580.com>查询岗位信息

现代快报记者 俞婷

比尔·盖茨 学生时代创办了电脑公司
乔布斯 上大学时创办了苹果公司
马克·扎克伯格 在哈佛宿舍创办了Facebook

现在，该你了！

快来参加“12580求职通”
江苏省第二届大学生创新创业大赛
2万元大奖，给你人生第一桶金

中国移动通信 CHINA MOBILE

现代快报

活动时间：2012年8月-2012年12月
主办单位：中国移动江苏公司 江苏省教育厅
参赛对象：高等院校在校大学生(包含硕士、博士研究生)
参与方式：大赛分为专科组、本科及以上组两个组别，参赛者登录求职通网站(js.job.12580.com)活动专区或者登录江苏省大学生创业教育网(www.3idea.cn)注册，依照参加的类别在线提交一份3000-7500字的项目计划书。
评选方式：参赛作品通过网站、短信、专业老师投票，并通过专业培训、现场演示等环节，最终选出一二三等。分别获得不同的奖励。

奖项	数量(以团队计)	奖励内容(以团队计)
总决赛一等奖	2(本科组、专科组各1)	证书+奖杯+奖金20000元
总决赛二等奖	4(本科组、专科组各2)	证书+奖杯+奖金5000元
总决赛三等奖	6(本科组、专科组各3)	证书+奖杯+奖金3000元

扫描二维码 直接进入活动主页面

12580 求职通 www.12580.cn